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Département de l’YONNE 

Commune de SOMMECAISE 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

Réunion du 17 avril 2014 
 

L’an deux mil quatorze, le dix-sept avril à dix-neuf heures, le Conseil Municipal, régulièrement 

convoqué, s’est réuni en séance ordinaire au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses 

séances, sous la présidence de Monsieur Patrick DUMEZ, Maire. 

 

Présents : Mmes DELAGOUTTE Laure-Reine, DESPONS Marie-Louise, FOURNIER-HIRZEL 

Madeleine, GEFFRAY Annick, ROUSSEAU Annick et MM BOURGOIN Jean-Luc, DURAND 

Philippe, GUETTARD Alain, LENTIER Rémi et PINON Rémi. 

Absent excusé : Néant. 

Absent : néant. 

 
Date de la convocation 10/04/2014 

 

Secrétaire de séance : Mme FOURNIER-HIRZEL Madeleine. 

 

M. le Maire prononce un mot afin d’accueillir les nouveaux élus et leurs donner une ligne de conduite 

pour le nouveau mandat qui commence.  

 

- Del 2014-03-01 : INDEMNITES DES ELUS 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment les articles L.2123-20 et 

suivants, 

Vu les arrêtés municipaux du 10 avril 2014 portant délégation de fonctions aux Adjoints au 

Maire à compter du 7 avril 2014, 

Considérant qu'il appartient au Conseil Municipal de fixer, dans les conditions prévues par la 

loi, les indemnités de fonctions versées au Maire et aux Adjoints,  

 

Après délibération et à l’unanimité, le Conseil Municipal,  

 Décide de fixer le montant de l'indemnité pour l'exercice effectif de fonctions de 

Maire à 17 % de l'indice brut 1015,  

 Décide de fixer le montant de l'indemnité pour l'exercice effectif de fonctions 

d’Adjoint au Maire à 6.6 % de l'indice brut 1015,  

 décide que ces indemnisations prendront effet au 7 avril 2014, 

 précise que les crédits nécessaires seront inscrits au budget communal. 

 

- Del 2014-03-02 : NOMINATION DES DÉLÉGUÉS AU SIVOS DU VRIN 

Après vote, le Conseil Municipal a nommé les délégués au SIVOS DU VRIN, à savoir : 

 Délégués titulaires : 

o M. Patrick DUMEZ, 

o Mme Annick GEFFRAY, 

 Délégué suppléant : 

o Mme Laure-Reine DELAGOUTTE. 

 

- Del 2014-03-03 : NOMINATION DES DÉLÉGUÉS DU SDEY 

Après vote, le Conseil Municipal a nommé les délégués au SDEY (Syndicat Départemental d’Energie 

de l’Yonne), à savoir : 

 Délégué titulaire : 

o M. Patrick DUMEZ, 

 Délégué suppléant : 

o Mme Madeleine FOURNIER-HIRZEL. 
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- Del 2014-03-04 : NOMINATION DES MEMBRES DU CCAS 

Le Conseil d'Administration sera composé de 9 membres : le Président, 4 membres du Conseil 

Municipal nommés ci-dessous et 4 membres nommés par arrêté du Maire. 

Sur proposition du Maire, le Conseil Municipal a élu à l'unanimité : 

 Monsieur le Maire, Président, 

 Mme Laure-Reine DELAGOUTTE, 

 Mme Marie DESPONS, 

 Mme Annick GEFFRAY, 

 Mme Annick ROUSSEAU. 

 

- Del 2014-03-05 : NOMINATION DES DÉLÉGUÉS AU SIAEP DE LA REGION DE 

CHARNY 

Après vote, le Conseil Municipal a nommé les délégués au SIAEP DE LA REGION DE 

CHARNY, à savoir : 

 Délégués titulaires : 

o M. Patrick DUMEZ, 

o Mme Madeleine FOURNIER-HIRZEL, 

 Délégué suppléant : 

o M. Philippe DURAND. 

 
- Del 2014-03-06 : NOMINATION DE LA COMMISSION D'APPEL D'OFFRES  
 Vu le Code des Marchés Publics, le Conseil Municipal procède à l'élection des membres de la 

Commission d'Appel d'Offres. 

 Sont élus : 

 Délégués titulaires : 

o M. Philippe DURAND, 

o Mme Annick GEFFRAY, 

o M. Rémi PINON. 

 Délégués suppléants : 

o M. Alain GUETTARD, 

o M. Rémi LENTIER, 

o Mme Annick ROUSSEAU, 

  

M. Patrick DUMEZ, Maire, sera le Président de cette commission et Mme Madeleine FOURNIER-

HIRZEL, sa suppléante.  

 

- Del 2014-03-07 : NOMINATION DES DÉLÉGUÉS AUX COMMISSIONS DE LA 

COMMUNAUTÉ DE COMMUNES DE L’AILLANTAIS 

Après délibération, le Conseil Municipal propose les personnes suivantes pour siéger aux 

commissions de la Communauté de Communes de l’Aillantais, à savoir : 

 Finances : Mme Madeleine FOURNIER-HIRZEL, 

 Développement économique et numérique : M. Patrick DUMEZ, 

 Environnement : MM Philippe DURAND et Alain GUETTARD, 

 Tourisme et communication : Mme Madeleine FOURNIER-HIRZEL et M Patrick DUMEZ 

 Enfance, jeunesse et musique : Mme Marie DESPONS 

 

- COMPOSITION DES COMMISSIONS : 

 Finances : Tous les conseillers. 

 

 Voirie : Madeleine FOURNIER-HIRZEL, Rémi PINON, Annick GEFFRAY, Annick 

ROUSSEAU, Jean-Luc BOURGOIN, Rémi LENTIER. 
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 Assainissement : Madeleine FOURNIER-HIRZEL, Annick ROUSSEAU, Rémi PINON, Alain 

GUETTARD, Rémi LENTIER. 

 

 Bâtiments : Philippe DURAND, Madeleine FOURNIER-HIRZEL, Rémi PINON, Annick 

GEFFRAY, Annick ROUSSEAU 

 

 Comité des fêtes : Marie DESPONS et Laure-Reine DELAGOUTTE 
 

 Responsable des locations de la salle des fêtes : Annick GEFFRAY 

 

 

- INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES  

 Commémoration du 8 mai : La cérémonie aura lieu le jeudi 8 mai à 11 heures, rassemblement 

au monument aux morts avec dépôt de gerbe. Un vin d’honneur sera ensuite offert par le 

conseil municipal à la salle des fêtes. 

 Bulletin d’informations : Un bulletin d’information est en cours de rédaction. Il sera préparé 

par le Maire et les Adjoints et sera distribué dans toutes les boites aux lettres. La création d’un 

site internet est également en cours de réflexion. 

 Elections européennes : Elles auront lieu le dimanche 25 mai 2014. Le Conseil Municipal 

procèdera à l’organisation lors d’un prochain conseil. 

 Boite à idées : La pose d’une boite à idées à la mairie est proposée. Il est projeté que le bulletin 

d’information permette aux habitants de faire part de leurs suggestions. 

 Cambriolage : Suite au cambriolage dont a été victime la mairie lors du weekend du 12 et13 

avril 2014, notamment le local technique, M. le Maire informe le conseil qu’il sera nécessaire 

de racheter du matériel. Des demandes de devis ont été faites dans ce but.  


